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Chuyén dé Toan nang cao 16p 4 Déu hiéu chia hét

I. Kién thirc ghi nhé
Déu higu chia hét

1. Mot s6 chia hét cho 2 khi c6 chir s6 hang don vi 1a s6 chin: 0, 2, 4, 6, 8. Mot sb ¢o
tan cung 1a chir s6 1é thi chia 2 du 1.

2. Mt sd chia hét cho 5 khi ¢6 chit sb hang don vi la: 0, 5.
3. Mot s6 chia hét cho ca 2 va 5 thi ¢6 chit s6 hang don vi 13 0.

4. Chia hét cho 5 va sd du khi chia cho 5.

Chir s0 tin cung S6 du khi chia cho 5
0;5 chia hét cho 5
1;6 chia5Sdul
2;7 chia 5 du 2
3:;8 chia 5 du 3
4;9 chia 5du 4

5. Mot sb chia hét cho 3 (cho 9) khi c6 tong céac chir s6 chia hét cho 3 (cho 9). Tong
cac chir s6 cia mot s6 tu nhién chia 3 (chia 9) du bao nhiéu thi s6 d6 chia 3 (chia 9)
du bay nhiéu.

Tinh chét chia hét, chia cé dw

1. Néu tat ca cac sb hang trong mot tong (hiéu) déu chia hét cho mot sé m thi tong
(hiéu) d6 cling chia hét cho m.

2. Néu tong (hiéu) cua tat ca cac sd du ciia mdi sé hang trong mot tong (hiéu) khi chia
cho m ma chia hét cho m thi tong (hiéu) d6 chia hét cho m.

Vi du: 2015 chia 9 du 8; 1000 chia 9 du 1; 8 + 1 =9 chia hét cho 9
=>2015 + 1000 chia hét cho 9.

3. Hai s6 A va B ¢c6 cung sd du khi chia cho m thi A — B chia hét cho m.

4. Néu sd A chia hét cho m, B chia hét cho n thi tich A x B chia hét cho tich m x n.
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II. Cac dang bai tap

Dang 1: Nhin biét diu higu chia hét

1. Cac vi du

% Vi du 1 Cho cac s6: 123; 2340; 345; 456; 789; 1011; 1890; 2010; 2015; 5768;

12864; 121314; 123456789101112.
a) Cac 8O chia hét Cho 2 181 .. ooueiie e,
b) Cac s6 chia hét Cho 5 1A: oooouieen e
¢) Cac sO chia hét cho A2 VA 5 1a: ooivneie e,
d) Cac s6 chia hét Cho 3 18: «.unieeee el
e) Cac s6 chia hét cho 9 1A: .....oiee el
f) Cac s6 chia hét cho CA 2, 3 VA S 1A toutieinie et
g) Cac s6 chia hét cho ca 2, 3, S VA O LA: oo oeie e

Em hdy nhén xét xem nhiing so chia hét cho cd 2 va 5 ¢6 tén ciing 1 chir s6 nao?

Em hdy nhén xét xem cdc s6 chia hét cho 9 thi ¢é chia hét cho 3 hay khéng? Piéu
ngueoc lai, nhitng sé chia hét cho 3 thi ¢é chia hét cho 9 hay khong?

k2 Vidu 2 T 3 chit 6 2, 3, 5 viét tat ca céc sb ¢o 3 chit sd:
a) Chia hét cho 2
b) Chia hét cho 5

“ Vidu 3 Viét 3 s0 c6 3 chir s6 khac nhau théa man di€u kién:
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e) Chia hét cho ca 3 va 5.
i du 5 Khong thuc hién phép tinh, hiy tim sé du trong mdi truong hop sau:
a) Chia (187+ 954 + 892 + 123) chO 2. .oviiiiii e

...............................................................................................
...............................................................................................

2. Bai tap thwe hanh

2 Bai MS1.1 Cho bdn chit s6 0; 5; 6; 7. Hay 1ap céc sb ¢o ba chir s6 khac nhau thoa
mén diéu kién:

a) Chia hét cho 2. b) Chia hét cho 3 ¢) Chia hét cho 5
C/:i( Loi giai

=) Bai MS1.2 Tim cac s c6 dang 35a théa man diéu kién sau:
a) Chia hét cho 2 b) Chia hét cho 5 ¢) Chia hét choca2 va s
d) Chia hét cho 3 e) Chia hét cho 9

 Lai gidgi
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2 Bai MS1.3 Viét s6 tu nhién thoa mén cac diéu kién sau:
a) Sb tu nhién bé nhét c6 3 chit s6 khac nhau va chia hét cho 5.
b) S6 tr nhién 16n nhat c6 3 chir s6 khac nhau va chia hét cho ca 3 va 5.

¢) S tu nhién nhoé nhat c6 7 chit s6 khac nhau va chia hét cho 5.

 Loi gidi

=) Bai MS1.4 Cho 4 chit s 0, 1, 5, 8. Hay viét cac s6 ¢ 3 chit s6 khac nhau thoa
man diéu kién:
a) Chia hét cho 2 va 3.
b) Chia hét cho 3 va 5.

/ Loi gidi

2 Bai MS1.5 Viét vao sau cac sb sau 1 chit sd dé duoc sd chia hét cho ca 2 va 3:
298; 1432; 3358; 9089; 12083.

 Loi gidi
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Dang 2: Bdi todn vé tim sé théa man diéu kién chia hét, chia cé dw.
1. Cac vidu
Vi du 1 Tim céc s6 4a6bthda min diéu kién sau:
a) Chia hét cho 2.
b) Chia hét cho 5
¢) Chia hét cho 3
d) Chia hét cho 3 va 5.

“ Vidu 2 Viét thém 1 chit s0 vao trudc va 1 chit s6 vao sau céc s6 sau dé dugc so
dong thoi chia hét cho ca 3 va 5.

8) 1245 e

......................................................................................................

“vi du 3 Thay céc chit s6 a, b bang cac chit thich hop:
a) 526a3b ddng thoi chia hét cho 2, 3 va 5.
b) 9876ab ddng thoi chia hét cho 2, 5 va 9.
¢) 3344aabb ddng thoi chia hét cho 2, 3 va 5.

-6
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d) 46a85b dong thoi chia hét cho 5 va 9.

v du 4 Tim s6 ty nhién nho nhat khac 0 dong thoi chia hét cho 2, 3 va 5.

i du 5 Tim s6 tu nhién nhé nhat 16n hon 300, khi chia 5 du 3 va khi chia 9 du 7.
2. Bai tap thuc hanh

2 Bai MS2.1 Tim cic sb c6 dang 3a82b thoa min diéu kién sau:
a) Chia hét cho 2, 3, 5.
b) Chia hét cho 2 va 5, chia 9 du 4.
¢) Chia hét cho 2 va 3, chia 5 du 1.

Loi gidi

<) Bai MS2.2 Tim cac s6 c6 dang 20154b théa mén:
a) Chia 2, 5va 9 déu c6 sd dula 1.
b) Chia hét cho 2 va 9, chia 5 du 3.
¢) Chia hét cho 2, chia 5 du 1, chia 9 du 4.

 Loi gidi
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2 Bai MS2.3 Thay x va y vao 1996xy dé dugc sb chia hét cho 2 va 5.

A Loi gidi

2 Bai MS2.4 Hiy xac dinh cac chit s6 a, b dé khi thay vao sd 6a49b ta duoc sb chia
hét cho 2, 5 va 9.

 Loi gidi

<) Bai MS2.5 Tim céc s6 c6 dang 34x5y sao cho sb d6 chia hét cho 30.

A\

 Loi gidi
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2 Bai MS2.6 Cho a = x459y. Hay thay x, y béi nhiing chit s6 thich hgp dé khi chia

acho?2,5,9déudul.

A Loi gidi

2 Bai MS2.7 Tim s6 tu nhién nhé nht ¢ 4 chit s6 khac nhau chia 2, 5, 9 déu c6 s6

dulal.

A Li gidi
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< Bai MS2.8 Tim sb tu nhién nho nhéat ma khi chia cho 2; 3; 5 ¢6 sb du 1an luot 1a
1;2; 4.

% Loi giai

2 Bai MS2.9 Tim sb tu nhién nho nhét chia 2, 3, 5 déu ¢6 s6 du 1a 1 va chia hét cho
7

A Loi gidi
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2 Bai MS2.10* Ban Nam viét lién tiép céc chir sb tir 1 dé duoc s6 ¢ dang:
A =12345678910111213....

Héi ban Nam can viét dén s6 nao thi dung lai d€ dugc s6 dau tién chia hét cho 5 va
chia hét cho 9.

< Loi gidi

Dang 3: Cdc bai todn sir dung diu hiéu chia hét, chia cé dw
1. Cac vi du
i du 1 Cho a la mét sO tu nhién c6 ba chit sb. Viét cac chit sb cua a theo thir tu

nguoc lai ta dugc s6 tu nhién b. Hoi hiéu hai sd d6 c6 chia hét cho 3 hay khong? Tai
sao?

- 11
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“ Vi du 2 C6 thé thay mdi chit dudi day boi cac chit sé thich hop hay khong? Tai

sao?

TOAN —(T+0O+ A+ N)=1236
“vi du 3 Ban An thuc hién phép tinh va dugc két qua nhu dudi day. Do nho tay
ban An lam roi giot nudc va bi nhoa mat 1 chir sb ¢ két qua (sé dugc che boi dau *)
18x19%x20x21%x22=31*0080
Em hdy giup An khi phuc lai chit s6 d6 ma khong can thyc hién lai phép tinh.
“ Vi du 4 Cho 3 t gidy. Xé mdi to thanh 4 manh. Ly mot sé manh va x¢é mdi
manh thanh 4 manh nhé. Sau do lai léy mot sb manh, xé mdi manh thanh 4 manh nho

va cu tiép tuc nhu vay cho dén khi dung lai, mot ban dém duoc c6 2014 manh 1én
nho ca thay. Hoi ban d6 dém dung hay sai? Vi sao?

Vi du 5 Mot nguoi ban hang c6 5 hop, mdi hop dung cam hoic tdo. S6 qua cam,
hodc tdo trong cac hop lan luot 1a: 40, 45, 50, 65, 71. Sau khi ban di 1 hop thi con lai
s6 cam gap 3 1an s tdo. Hoi con lai bao nhiéu qua tao?

2. Bai tap thuc hanh
~/ Bai MS3.1

C6 thé thay cac chir trong phép tinh sau bang cac chir s6 thich hop dugc khong?
CHAMHOC — HOCCHAM =102386

 Loi gidi

~ Bai MS3.2

Luc dau c¢6 15 miéng bia, nguoi ta 1ay ra 1 miéng bia bat ki rdi chia miéng bia d6
thanh 6 miéng nho. Lai tiép tuc ldy 1 miéng khac rdi chia lam 6 miéng nhé nhu thé.
Hoi sau 1 sb budc ta c6 thé nhan dugce dang 2013 miéng bia hay khong? Vi sao?

 Loi giii
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DAu hiéu chia hét

~ Bai MS3.3

Téng két nam hoc 2013-2014, mdt trudng tiéu hoc co 462 hoc sinh tién tién va 195

hoc sinh gioi. Ban gidm hi¢u du dinh thudéng cho mdi hoc sinh gi61 nhiéu hon moi

hoc sinh tién tién 2 cuon vd. Biét cac hoc sinh gidi dugc thudng s6 vo nhu nhau, cac

hoc sinh tién tién dugc thudng s6 v nhu nhau. Ban An nhanh nhen nhim théy can
2006 cudn vo thi vira du phat thuong. Hoi ban An tinh ding hay sai? Giai thich vi

sao?

 Loi gidi

~ Bai MS3.4

Mot ctra hang c6 5 1o dung cam hodc chanh. Sd qua lan luot 1a: 104; 115; 132; 136
va 148. Sau khi ban dugc mot ré cam, ngudi ban thay : SO chanh con lai gap 4 1an sd

cam. Hoi lac dau ctra hang d6 ¢6 bao nhiéu qua moi loai ?

< Loi gidi
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~ Bai MS3.5 Téng s6 hoc sinh khdi 5 ctia mot truong 1a mot s6 ¢6 3 chit s6 ¢6 chit
sd hang trim bang 3. Néu cac em xép hang 10 hodc hang 12 déu du 8, ma xép hang 8
thi khong du. Tinh sb hoc sinh khdi 5 cua truong do.

 Loi gidgi

=~ Bai MS3.6
An viét cac s tu nhién lién tiép céc s6 tu nhién tir 10 dén 999 dé dugce sb
A=1011121314151617181920....998999. Hoi s6 A ¢ chia hét cho 9 hay khong?

 Loi gidgi
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2 Bai MS3.7 Cho biét 21 x 22 x 23 x 24 x 25 — 637%600. Khong thuc hién phép
tinh hiy tim va giai thich cach tim gid tri cta chir s6 *?

 Loi gidi

~/ Bai MS3.8
Nguoi ta viét 1én bang 9 s6 tu nhién lién tiép tir 1 dén 9. Lan thir nhat x6a di hai s6
bat ky roi viét tong hai sb d6 1én bang. Lan thir hai x6a di hai s6 bat ky rdi viét tong
hai s6 d6 1én bang, tiép tuc 1am nhu vay. Hoi sau l1an tht 8 trén bang con lai 1 sb ¢6

chia hét cho 9 hay khong?

 Loi gidi

~ Bai MS3.9*

Ban Hiéu va An choi trd choi nhu sau. Hiéu c6 1 manh gidy. Hiéu dua cho An. Néu
Hiéu dé vao tay trai ciia An thi An s& phai xé to gidy d6 thanh 4 miéng nhé hon rdi
dua lai cho Hiéu. Néu Hiéu dé vao tay phai ctia An thi An s& phai xé to gidy d6 thanh
7 méanh nhé hon rdi dua lai cho Hiéu. Khi Hiéu nhan duoc cidc manh giéy, Hiéu lai
liy ra 1 manh nho rdi dé vao tay nao d6 ciia An, An lai xé manh nho d6 theo quy luat
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nhu trude. Sau khi két thic, hai ban dém dugc c6 2015 manh giéy tat ca. Hoi hai ban
d6 dém dung hay sai, vi sao?

A Li gidi

~ Bai MS3.10*
C6 99 miéng bia. Nguoi ta danh so thtr ty tir 1 dén 99 1én mat phai cua chung roi up
cac miéng bia d6 xuong xao tron roi lai danh s6 tr 1 dén 99 1€n mat trai. Cong s6 O
hai mit moi miéng bia lai roi nhan cac két qua v&i nhau. Hoi két qua 1a s6 chan hay
sO 1é, vi sao?

A Li gidi
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PHAN TOAN TU DUY
NGUYEN LY DIRICHLET

Nguyén Iy Dirichlet (hay con goi 13 nguyén 1y chudng bd cau, nguyén 1y ngan kéo,
nguyén 1y nhét tho vao chudng. ..)

“Néu ¢6 7 chi thé nhét vao 3 cai chudng, khi d6 chic chan c6 it nhét 1 chudng chira
it nhét 3 chi tho”.

M6 rong: C6 a chu tho, b chudng. Trong d6 a, b 1a cac s6 thoa man:

a=bxq+r(0<r < b—1). Khi 46 néu nhét a chii thé va b chudng, chac chan co it
nhat 1 chudng chta it nhat q + 1 cha tho.

Chtng minh: Gia st nguoc lai, néu khong c6 chudng nao chira it nhat q + 1 chi tho.
Khi ¢6 mdi chudng chira nhiéu nhat q cha tho.
=> T4t ca b chudng chira duoc nhiéu nhat la: bx q chu tho <a=bx q+r (V0 Iy).

Vay gia st trén 13 sai, hay chéc chin c6 it nhat 1 chudng chira it nhit q + 1 chd tho.

=~/ Bai MSE.01 Trong tai c¢6 10 vién bi Do, 15 vién bi Vang, 20 vién bi Xanh.

Khong nhin vao tii, can lay ra it nhat bao nhi€u vién bi dé chac chan:
a) C¢ it nhat 6 vién cung mau.

b) C6 du 3 mau.

 Loi gidi

~ Bai MSE.02 Trong tui c6 12 vién bi Do, 17 vién bi Vang, 18 vién bi Xanh.
Khéng nhin vao tii, can 1ay ra it nhat bao nhiéu vién bi dé chac chan:

a) Co it nhat 2 mau.
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b) C6 di 3 mau va it nhat 6 vién Xanh.

¢) C6 it nhét 5 vién Do, 6 vién Vang va 10 vién Xanh.

 Loi gidgi

~ Bai MSE.03 Mot 16p hoc ¢6 25 hoc sinh.

sinh ¢6 cung thang sinh nhat.

A Loi gidi

Hay chi ra rang chac chan c6 3 ban hoc

2 Bai MSE.04 Lop 5A c6 23 hoc sinh 1am bai kiém tra mon Toan. Piém 1a cac sd
tu nhién tir 0 &én 10. Hay chi ra rang chic chin c6 3 ban hoc sinh bing diém nhau.

f::/;/; e L]
< Loi glai
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=~/ Bai MSE.05 Trong budi kham strc khoe cho hoc sinh khdi 5 truong tiéu hoc,
ngudi ta thiy hoc sinh thap nhat 13 136cm, hoc sinh cao nhat 1a 160cm. Hoi c6 it nhét
bao nhiéu hoc sinh tham gia kham sirc khoe dé chic chin c6 5 ban ¢6 cung chiéu cao.
Biét chiéu cao duge do va ghi lai déu 1a cac s ty nhién centimet.

 Loi gidgi

< Bai MSE.06 C6 183 hoc sinh khdi 5 ctia mot truong tiéu hoc. Hoi ¢o it nhat bao
nhiéu hoc sinh c6 thang sinh giéng nhau.

A Loi gidi

2 Bai MSE.07 Mot cai thi chira mot sd vién bi mau xanh da troi, mau tréng, mau
vang va mau d6. Mdi hoc sinh duogc 14y ra 2 vién bi khiac mau nhau. Hoi can it nhat
bao nhiéu hoc sinh 13y bi dé chic chan c6 2 hoc sinh ma 2 vién bi lay ra ctia ban nay
gidng mau véi 2 vién bi 13y ra ctia ban kia?

 Loi gidgi
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~ Bai MSE.08 C6 52 quan bai trén ban. Mdi loai quan bai c6 13 mau: A, 2, 3, 4, 5,
6,7,8,9,10,J, Q, K. Hoi can léy ra it nhat bao nhiéu quan bai dé chic chin co 1
quéan bai thudc “A”?

 Loi giii

< Bai MSE.09 Mot 16p hoc ¢6 31 em hoc sinh va c6 15 bd ban ghé. Em hay ching
t6 rang co it nhat 3 em hoc sinh ngdi chung 1 ghé.

 Loi giii

=~/ Bai MSE.10 Trong 45 hoc sinh lam bai kiém tra, khéng c6 ai bi diém duéi diém
2, chi ¢6 2 hoc sinh duoc diém 10. Chimg minh rang it nhét ciing tim duoc 6 hoc sinh
c6 diém kiém tra bang nhau (biét rang diém kiém tra 1a mot s6 ty nhién, diém t6i da
l1a 10)

 Loi giai
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KHAM PHA CUNG MATHSPACE

GIOI THIEU PE THI HQC SINH GIOI TOAN
CANADIAN MATH KANGAROO CONTEST

Dé gitip hoc sinh tai CLB MathSpace c6 thém ngudn tai liéu tham khao, tiép can dan
voi1 cac ky thi, cdc dang bai todn cua cac nudc nhu Singapore, My, Canada, CLB
MathSpace s& thuong xuyén gidi thiéu cac dé thi trong muc “KHAM PHA CUNG
MATHSPACE”.

CLB khuyén khich cac phu huynh ctng con luyén tip dich dé& va 1am bai tap. Mdi
ngay mot chat, gop nhit va tién bo déu din. Moi thac mic, quy phu huynh c6 thé lién
hé qua dia chi email: mathspacevn@gmail.com hoac sd dién thoai (dé hoi bai tap)
ctia thay Hiéu (0987 702 775).
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Canadian Math Kangaroo Contest
PROBLEMS

Part A: Each correct answer is worth 3 points

L.

[

Which drawing is the central part of the picture with the star?

i.a:lo EB]O {cjo {Djo :E}o

Jacky wants to insert the number 3 somewhere betweean the digits of the number
2014, to make a five-digit number that is as small as possible. Where should
Jacky insert the number 37

{A) in front of 2014 (B} betwesan the 2 and the 0

(C) betwean the 0 and the 1 (D) between the 1 and the 4

(E)} at the end of 2014

When Koko the Koala is not sleeping, he eats 50 grams of leaves per hour. If
Koko slept 20 hours yesterday, how many grams of leaves did he eat?
(8) 0 (B) 50 (C)100 (D)200 (E) 400

Adam built fawer sandcastles than Martin but more than Susan. Lucy built more
sandcastles than Adam and more than Martin. Dana built more sandcastles than
Martin but fewer than Lucy. Who built the most sandcastles?

{A) Martin (B} Adam (C) Susan {D) Dana (E) Lucy

Monica writes numbers in the diagram so that each number is the product of the
two numbers below it. Which number should she write in the grey cell?

64

2 2|
I I

(A) O (B} 1 (C)2 (D) 4 (E) 8
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&. Mr. Brown has painted flowers on the store window [see the picture). What do
these flowers look like from the other side of the window?

(A) j (B) i (C) j (D) j (E) j

7.  Which tile must be in the shaded square so that the line is connected?

A=

(A) (B) (€) (D) (E)

8. Alice has to place different shapes in the table so that each distinct shape
appears exactly once in each row and each column.

o 7
WA

3|

What shape should Alice place in the grey square?

B o oA ol O

23
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11. Which tile must be added to the picture so that the total light area is as large as
the total dark area?

(A) (B) .

12. Mary had equal numbers of white, black and striped tokens. She used some of
the tokens to make the pile shown in the figure.

rr:): {D)m {Eji

!

She still has five tokens which are not in the pile. How many black tokens did
she have in total?
(A) 5 (B) 6 £y 7 (D) 10 (E) 15

13. The solid in the picture was made by sticking eight equal cubes together. What
does this solid look like when seen from above?

(A) (B) ™ (€)= (D) B (E) =

14. On planet Kangaroo, each kangyear has 20 kangmonths and each kangmonth
has & kangweeks. How many kangweeks are there in one quarter of a kangyear?
(A) 9 (B) 30 (C) 60 (D) 20 (E) 120

24
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15. Nick has written each of the numbers from 1 to 9 in the cells of the 3 x 3 table.
Only four of these numbers can be seen in the figure. Nick has noticed that for
the number 5, the sum of the numbers in the neighbouring cells equals 13
{neighbouring cells are cells sharing a side). He noticed the same applies to the
number 6. Which number has Mick written in the shaded cell?
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(A) 5 (B) 6 (€)7 (D)8 (E) 9

16. The sum of the digits of the number 2014 is 7. How many numbers between 100
and 1000 also have 7 as the sum of their digits?
(A) 3 (B) 18 (C) 20 (D) 28 (E) 35

Part C: Each correct answer is worth 5 points

17. Rabbit Borya likes cabbage and carrots very much. Each day, he eats either 9
carrots, or 2 heads of cabbage, or 1 head of cabbage and 4 carrots. Last week,
Borya ate 30 carrots. How many heads of cabbage did he eat last week?

(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D) 9 {E) 10

18. Seven children are standing in a circle. Mo two boys are standing next to each
other. Mo three girls are standing next to each other. How many girls are there
standing in the circle?
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19. Eve arranged cards in a line as it is shown in the figure below. At each move,
Eve is allowed to interchange any two cards. What is the smallest number of

moves Eve needs to get the word KANGAROO?

SAREBENERE

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6
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20. The first three stages of a pattern are shown in the picture. How many black
diamonds does the figure in stage 6 have?

1 2
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(A) 19 (B) 21 (C) 26 (D) 28 (E) 34
21. Kangaroo Hamish bought toys and gave the shop-assistant 150 dollars. He
received 20 dollars back. Then he changed his mind and exchanged one of the
toys for another. He got back an additional & dollars. What toys did Hamish leave
the store with?
) .

{A) the truck and the plane (B) the truck and the bus
{C) the truck and the train (D) the motorcycle and the train
{E) the bus, the motorcycle and the train

22. ann threw seven darts at the dartboard, shown in the figure, and scored 32
points in total. How many darts did not hit the dartboard?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 | (E) 6

23. A soccer coach is selecting a team amongst players who are from 20 to 35 years
old. At least how many players should be selected for the team so that, for
certain, two players are of the same age?

(A) 14 (B) 15 (C) 16 (D) 17 (E) 20

24, Four workers are building a house. In five days they built half the house. But
winter is coming and they want to finish building the house in two more days.
How many friends should the workers call for help, if they do not want to bother
more people than is necessary?

(A) 2 (B) 4 (C) 6 (D)7 {E) 10

26
MathSpace — Inspiring passion www.mathspace.edu.vn




Chuyén dé Toan nang cao 16p 4

DAu hiéu chia hét

International Contest-Game
Math Kangaroo Canada, 2014

Answer Key

Grade 3-4
1 ABCDE 9 ABCDE 17 ABCDE
2 ABCDE 10 ABCDE 18 ABCDE
3 ABCDE 11 ABCDE 19 ABCDE
4 ABCDE 12 ABCDE 20 ABCDE
5 ABCDE 13 ABECDE 21 ABCDE
6 ABCDE 14 ABCDE 22 ABCDE
7 ABCDE 15 ABCDE 23 ABCDE
8 ABCDE 16 ABCDE 24 ABELECDE
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